

Аналитика

Министерство экономического развития РФ предложило повысить федеральный инвестиционный вычет до 12%

В числе предложений также включение логистики и транспорта в перечень отраслей, которые могут претендовать на вычет; возможность сочетания с другими льготами, в том числе с соглашениями по защите и поощрении капиталовложений.

Лев Мазараки: Капитализация территорий — новая философия девелопмента

Председатель совета директоров инвестиционно-промышленной группы анализирует развитие строительной отрасли и условия для привлечения частных инвестиций.

События

Инвестиционный форум ВТБ «Россия зовёт! Санкт-Петербург»: 20-21 февраля 2026 года

Главными темами форума станет влияние искусственного интеллекта, инвестиционные идеи 2026 года и инструменты управления капиталом.

Форум будущих технологий 26 – 27 февраля 2026 года

Форум состоится в Москве, в Центре международной торговли. Он будет посвящен формированию биоэкономики в Российской Федерации и применению биотехнологий в отраслях экономики.

Международный транспортно-логистический форум 1 – 3 апреля 2026 года

Это ключевая площадка для демонстрации достижений отрасли и комплексного обсуждения развития транспортной логистики, нормативно-правового регулирования, цифровизации и внедрения инновационных решений.

XVI Международный экономический форум «Россия – Исламский мир: KazanForum» 12 – 17 мая 2026 года

Целью Форума является укрепление торгово-экономических, научно-технических, социальных и культурных связей России и стран Организации исламского сотрудничества.

Кавказский инвестиционный форум 17 – 19 мая 2026 года

В рамках Форума обсуждаются ключевые вопросы устойчивого развития Северного Кавказа, привлечения частных инвестиций, реализации национальных проектов и повышения инвестиционной привлекательности регионов.

Новости по ГЧП и инвестициям

Максим Решетников: ожидаем ускорения роста экономики в конце 2026

В фокусе Минэкономразвития прежде всего вопросы производительности, инвестиций, структурных преобразований в отраслях экономики предложения.

В России появился единый инструмент оценки общественного капитала бизнеса

Председатель Правительства РФ подписал постановление об утверждении Стандарта общественного капитала бизнеса — единого инструмента оценки участия компаний в достижении национальных целей развития.

Росавиация в 2026 году планирует концессии по 13 аэродромам

Десять из них будут заключены с холдингом «Новапорт». Также запланированы три субъектовых концессии: Нарьян-Мар, Ижевск и Апатиты.

Инициаторы и инвесторы проектов ГЧП проявляют высокий интерес к выпуску концессионных облигаций

Концессионеры и финансирующие организации предоставили заявки по более чем 20 текущим и перспективным концессионным проектам, сообщил Нацицентр РАЗВИВАЙ.РФ.

ОЭЗ «Санкт-Петербург» рассчитывает привлечь 10 млрд рублей в рамках казначейского инфраструктурного кредита

В 2026 году в ОЭЗ планируют вступить пять новых резидентов. Кроме того, на этот год запланировано открытие производств 11 резидентов.